# БЕЛГОРОДСКИЕ



# ИЗВЕСТИЯ

ЯНВАРЯ ПЯТНИЦА 2023 г.

**∨ОБЛАСТЬ** • ФАКТ

ПРОЧНАЯ ОСНОВА ДЛЯ БУДУЩЕГО ПОДДЕРЖКА. В Валуйках дети-сироты и семьи с деть-ми-инвалидами получили ми-инвалидами получили ключи от собственного жилья. Семь детей и четыре семьи, воспитывающие детей-инвалидов, отметили новосселье. В каждой квартире есть всё необходимов, установлены сантехника и мебель. «Жильё—прочная основа для того, чтобы планировать своё дальней праве бульшех бланите семейоы планировать свое дальнеи-шее будущее. Храните семей-ный очаг, пусть ваш дом будет наполнен уютом и теплом», — поздравил новосёлов заместитель губернатора региона Анд-рей Милёхин.

### дополнили комплект

скую центральную район-ную больницу поступил но-вый рентгенаппарат. Обору-дование приобрели по нацио-нальному проекту «Здраво-охранение». На его покупку из средств федерального бюдже-та направили 13 млн рублей. Новый прибор дополнил ком-плект диагностического медиплект диагностического меди-щинского оборудования, уже имевшегося в недучреждении. Рамее аликсевские медиим по-лучили СКТ-аппарат, цифровой орлоо-рограф, а также цифровой орлоо-рограф, а также цифровой пе-редвижной рентгенаппарат, с помощью котроого при необхо-димости проводят обследова-ния пациектов негосредственно в палате. Основные досто-чистка никого брогологамия систа никого брогологамия. но в палате. Основные досто-инства нового оборудования -высокое качество получаемых снимков и низкая лучевая на-грузка. Его использование погрузка. Его использование по-зволит вывлать на ранних ста-диях онкологические заболева-ния, туберкулёв, другие опас-ные патологии и повысит до-ступность ренттен-диагности-ми для жигатем! Алексевско-го городского округа. Плани-руется, что прибор будет при-меняться при проведении гла-новых и зистренных обследова-ний взрослых и детей.

### БЕЗ КОЛЬЦА ЛОРОГИ. В посёлке Се-

ДОРОГИ. В посёлке Северном Белгородского района планируют внести изменения в организацию дорожного движения. Министр автомобильных дорог и транспорта отраживать потоим. На перестали работать и эффективно достределать потоим. На перемом этапе ликвидируют кольцо на повороте в промпарк «Северный», а дорог у расширят до трёх полос в обе стороны. Второй и третий этапы предполагают строительство новой сети дорог между Белгородом и ти дорог между Белгородом и Северным — по полям со сто-роны села Беломестного. Таким образом, в город можно бу-дет въехать не только к аэродет векаты не только к аэро-порту, но и прямо на объезд-ную дорогу, которая ведёт ми-мо АСК «Вираж» к улицам Сту денческой и Калинина.

## PEILIAEM RMECTE

КАЧЕСТВО ЖИЗНИ. В Но оскольском округе подве-ли итоги действия програмоскольском округ е подве-ми итоги действия програм-мы итоги действия програм-мы итоги действия постоя 2 2022 году. С её помощью не мо 2022 году. С того времени за счёт областного и местных бюдже-тов реализовано 330 проек-тов дорожного строительст-ва, уличного оспещения, бла-гоустройства мест для отды-ха и занатий спортом. Дейст-вие программы продолжится и в 2023-м.

# Слюбовью к земле и людям



Лучших представителей АПК региона чествовали в Белгород-ской государственной филармо-нии 9 января. По итогам 2022 го-да, объявленного в регионе Го-дон Василия Горина, лауреата-ми премии стали семь человек.

Под горинской звездой

Перед церемонией награждения губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков, замминистра сельского хозяйства РФ Иван Лебедев, сенатор Совета Федерации от Белгородской области Евгений Савченко, председатель облаутельства возложили цветы к мемориалу Васили Горина в Бесслоноке Белгородского района.

9 января исполнился 10 год со дня рождения дорина в Бесслоноке Белгородского района.

9 января исполнился 10 год со дня рождения раждых Іером Социалистического Труда. Василий Горин 55 лет руководил колхозом имени Фрунзе, который затем была назван в его честь.

Обращаясь к собравшимся в большом зале филармонии, Вячеслая Гладков подченкум, что Горин для каждого жителя области стал примером отношения к земле и к людям.

— Мы с вами живем в непростое время. Болише испътапили выпали на долю каждого и знас. Главная отличительная особенность этого времени в том, что отсланяватся шелуха, уходят полутона, остаётся черное и белое. Мы видим, кто способен на предательствстя шелуха, уходят полутона, остаётся черное и белое. Мы видим, кто способенность от от от времени в том, что отсланявато, а кто — на великий героизм. Жители нашего реклым в невикий героизм. Жители нашего реклым доли у дружаю это потому, что их научили так житъ побить свою землю, труд, деренню. Берь на ней жили великие сумпения, одини из когорых бым великие ценности, о которых булут поминть во века. Нижкий поклон вам всем, с пъздалником — сказал Гладков.

азал Гладков. Иван Лебедев отметил успехи белгородских

Иван Лебедев отметил успехи белгородских аграриев:
— Сегодия Белгородская земля радует на рекордами. Я говорю о многих показателях, которых не было ни в современной России, ни в советское время. Это, например, а мля тогин собранного зерта, 3 мля тогин сахарной свёхлы. Всё это благодаря вам, груженикам села. Хогу всем пожелать ереплост эдоровыя, благополучия вашим семьям, — отметил он.

ЭТО САМАЯ ВЫСОКАЯ, САМАЯ ЗНАЧИМАЯ ОЦЕНКА В ЖИЗНИ КАЖДОГО АГРАРИЯ, КОТОРЫЙ ЛЮБИТ ЗЕМЛЮ И ЖИВЁТ СВОИМ ДЕЛОМ. у каждого есть свои кумиры, и для меня — это горин.

Награды лауреатам премии иени Василия Горина по ито-

имени Василия Горина по ито-там 2022 года вручили губерна-тор Белгородской области Вх-чеслав Гладков и митрополит Белгородский и Староосколь-ский Иоани. В номинации «Сохранение и восстановление плодородия почв области» тучшим признан заместитель директора по ин-новащими и внедрениям в про-изводство Белгородского фе-

дерального аграрного научного центра Российской академии наук Виктор Баранов.

В демию получила професстор кафедра земледелия, агрохимии, землеустройства, зкологии и
пандшафтной архитектуры БелГАУ инени Василия Горина Екагерина Котларова. В профессию она с1987 года, Котларова — профессор, автор 200 научных и учебно-методических работ.

Она является руководителем группы по проектированию адаптивно-ландшафтных систем земледелия и охраны поня для хозяйств Белгородской области и Республики Татарстан.

За успеки в социально-зономическом развитии сельских территорий наградили главу администрации Волоконовского района Серге Викетова. На своем посту он работает го лет. Согласком районе выпускают пятую часть всего мяспользяющим к растименно в Волоконовском
районе выпускают пятую часть всего мядома водном к расти Вогосрыя выском і нарадой отметния хозяйство Шлиховых. Его рукопомитель Андрей Шляховам, уже стани настожиция брендом Белгородской области. В 2022-м
парбуз весом 64,5 кт был признан самым стране.

— Это самая высокая, самая значимая оценка
в жизни каждого сатрария, который любит землю и живет своим делом. У каждого сетьсю и ку-

— Это самая высокая, самая значимая оценка в жизни каждого агрария, который любит землю и живёт своим делом. У каждого есть свои кумиры, и для меня — это Горин Знаете, даже мурашки по коже сейчас. Я всю жизнь восхищался этим человеском, мне очень хотелось посать пообщаться с ним, утостить своей продукцией. Я не услея, — поделился эмоциями Андрей Шлхмо за высокие трудовые достижения премию имени Горина получили трое тружеников села. Это тракторист-машинист колхоза имени Горина Николай Черкашии (трудовой стаж. — 37 лет,) поератор по искусственному осеменению животных ООО «Советское» Галина Пономаренко (трудовой стаж. — 42 года) и оператор машинно-

(трудовой стаж — 42 года) и оператор машинного доения СПК «Большевик» Татьяна Заздравных (стаж — 33 года).

Татьяна Заздравных родилась в селе Больше-

Татьяна Заздравных родилась в селе Больше-быково Красногвардейского района. Всю свою жизнь посвятила работе в местном колхозе. — Никогда не жалела о выборе профессии. Силы мие даёт любовь к сельской жизни, мы так привыкли с детства. Трудно, конечно, но на рабо-ту мы идём судовольствием и справляемся. Эта награда — очень большая честь для меня, она придаёт мые стимул работать ещё больше и луч-ше, — рассказала Татьяна Заздравных. Подробнее о трудовом пути Татьянь Заздравных читайте на странице 3.

## **∨ ПОЗДРАВЛЕНИЕ**

Уважаемые сотрудники медиасферы!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!
Этот день принадлежит всем вам работинким гает, телевидения, радко, Интернет-ресурсов и сетевых изданий. Именно вы, дорогие друзья, первыми сообщаете новости, оперативно сигнализируете о проблемах, помогаете власти работать эффективнее и улучшать

друзвя, първяни съста доста за работать эффективнее и улучшать жизнь людей. В наше сложное время труд медиасообщества особенно значим. В оклайн-режиме вы держите белгородцев в курсе происходящего. Молниенско-но и в любое время суток предупреждаете об поасности и возникновении чрезвычайных ситуаций. Противостоите многочи-сенным фейкам и их авторам, мелающим дестаблизировать бога-новку в области. Рассказываете о мужестве и милосердии жителей Белгородчины, греоизме и добласти наших воинов. Объединяете людей из самых разных регионов России для поддержи бойцов и тех, кто оказалася в трудной жизненной ситуации. Болагода все страны, высокий профессионализи и самогодачу. Слова глубокого уважения — тем, кто выполняет журналистский дол с гриском для жизни. Желаю вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, неисскаемой мергии, услеска и, комечно, как можно меньше печальных поводов ля вашего труда!

**∨ПОДДЕРЖКА** • ГУБЕРНАТОР ПЕРЕДАЛ КЛЮЧИ ОТ НОВЫХ ШКОЛЬНЫХ АВТОБУСОВ ДЛЯ МУНИЦИПАЛИТЕТОВ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

# 31 машина для 13 районов



Белгородская область, как заявил губернатор на це-ремонни вручения клю-чей, уже сделала допол-нительную заявку ещё на 200 школьных автобусов. «Безопасность детей для нас

«Безопасность детей для нас— главный приоритет. В первом квартале в плане у нас 80 новых автобусов. Скажу честно, что мы сделали заявку ещё на 200 авто-бусов, и надеюсь, в ближайшее время это решение будет приня-

Премия имени Василия Горина присуждается ежегодно с 2002 года, всего за время её существования лауреатами стали 116 тружеников

тружеников сельского

то. Желаю, чтобы безопасность в приграничных территориях позволила вернуться к очному обучению, а школьные автобусь вновь выехали на дорог и роди-тели перестали волноваться», — цитирует главу региона пресс-служба регионального прави-тельства. В прошлом году школы тоже пополнились новым транспортом. Автобусы для детей также осна-стили тревожными кнопками.

✓ AHOHC • В БЕЛГОРОДЕ ПРИГОТОВЯТ PELNOHOB BOCCAN

## Для всех гостей

пулинарный фестиваль тради ционно пройдёт в старый Новый год. На Соборной площади гостей будут развлекать конкурсы и розыгрыши, уличные театры и иммерсив-

мием станут, конечно, варе-мики с разыми начинками. Как и год назад, свои рецеп-ты вареников представят райо-ны и округа Белгородской обла-сти. Дегустация будет сопрово-ждаться творческой презента-цией, которую оценят члены жю-ри. За самые вкусные вареники и за лучшую творческую презента-цию блюда муниципалитеты ждёт награда.

цио блюда муниципалитеты ждёт награда. А вот вареники по рецептам из веск регимове страны в Белгороде приготовят впервые. Сейчас орог танизаторы фестиваля собирас фирменные рецепты и передадот фирменные рецепты и передадот их шеф-поварам, которым на решерати приготовление вареников для всех гостей, а также для участни-ков СВО и людей, которые нахо-дят в пунитах временного ражи щения. Часть угощений передадут



в военные госпитали и на «Солдатский привал». В региональном управлении по туризму также сообщили, что торад комгут поучаствовать в бестороды и гости города смогут поучаствовать в бестородки по областному центру. Напомним, в прошлом году фестиваль вареников в Белгором-ческим фестивалем страны. Он получил Грат-рим национальной премии Russian Event Awards.





# Подпишитесь на издание